

**XXIV. Comisia pentru politică externă
PROCES VERBAL**

al ședinței din 30 martie 2010, orele 11.00, Sala de ședințe a Comisiei pentru politică externă, Senat

Participanți: dl. senator Titus Corlățean-președinte, dl senator Viorel-Riceard Badea-vicepreședinte, dl. senator Radu Cătălin Mardare- secretar, dl. senator Raymond Luca, dl. Senator Georgică Severin, dl. senator Romeo Nicoară, dl senator Mihai Stănișoară, membri ai Comisiei		
Nr. pct.	Ordinea de zi	Opinia exprimată/Hotărârea adoptată
Avizarea de Memorandumuri privind acțiuni de relații externe		
XXIV-2010	Memorandum DGRPE privind deplasarea în SUA a domnilor senatori Ion Ariton, Sorin Fodoreanu, Laszlo Gyerko și a doamnei senator Sorina Luminița Plăcintă, invitați speciali să participe la expoziția internațională ARTTS-2010 Chicago și la Întâlnirea liderilor Camerei Românești de Comerț și Industrie din Chicago cu liderii Camerei americane de Comerț a Metropolei Chicago, precum și cu liderul adjunct al majorității din Senatul SUA senatorul Richard Durbin și senatorul statului Illinois, Chris Lauzen(20-26 aprilie 2010).	<i>Aviz favorabil</i> <i>Avizul favorabil este adoptat cu mențiunea că delegația nu va fi însoțită de funcționari parlamentari la această acțiune, urmând ca asistența să fie asigurată de personalul specializat de la Consulatul din Chicago.</i>
XXIV-2010	Memorandum DGRPE privind participarea unei delegații din partea Comisiei economice, industriei și servicii a Senatului României la a „10-a Întâlnire interparlamentară asupra energiei regenerabile”, organizată de Forumul European pentru Surse de Energie Regenerabilă – Eufores (Madrid, 15-17 aprilie 2010).	<i>Aviz favorabil</i>
XXIV-2010	Memorandum DGRPE referitor la participarea unei delegații din partea Senatului la cea de-a XXIII-a sesiune a Adunării Regionale Europa a Adunării Parlamentare a Francofoniei (APF), care va avea loc la Erevan(3-7 mai 2010).	<i>Aviz favorabil</i>
XXIV-2010	Memorandum DGRPE privind participarea domnului Teodor Meleșcanu, vicepreședinte al Senatului, la cel de-al 4-lea Forum Europa-Ucraina (Kiev, 26-28 aprilie 2010).	<i>Aviz favorabil</i>

XXIV-2010	Memorandum DGRPE privind participarea la lucrările Conferinței Președinților de Parlamente din statele membre ale Procesului de Cooperare în Europa de Sud-Est(SEECP) prin care se solicită un punct de vedere al Comisiei pentru politică externă cu privire la înființarea Adunării Parlamentare a SEECP(propunere avansată de Președinția turcă a Dimensiunii Parlamentare a SEECP).	<i>Membrii comisiei au decis să analizeze materialele atașate la memorandum și să solicite un punct de vedere pe această temă de la MAE.</i>
-----------	---	--

PREȘEDINTE
Titus CORLĂȚEAN



SECRETAR
Radu Cătălin MARDARE